



万人空巷 来了!约吗?

抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

星报时评
XING BAO SHI PING

“产假延至3年”不现实但值得期待

□黄春景

“女性延迟退休的相关政策,还可与延长产假相结合。”全国政协委员、重庆师范大学音乐学院院长张礼慧说,可借鉴国外经验,将妇女的产假逐步延长,甚至可以延至3年,直至孩子上幼儿园。(3月3日《重庆晨报》)

对于政协委员建议的“产假延长至3年”,有网友表示赞成,也有网友认为不现实。事实上,产假多少天,在国际上并没有统一标准,但可以看到很多国家都给了更为充裕的产假时间。依笔者看,一旦有了“社保提供3年的生育津贴或由财政出资保障”这样一个前提条件,那么“产假延长至3年”虽不现实但值得期待——在原有的产假基

础上,只要相关部门及各个单位根据实际情况作出补充规定,“产假延长至3年”也不是没有可能的。

根据现行法规,我国妇女生育一般情况下享受3个月左右的产假。可现实是不少在职妈妈休完3个月产假后,不得不停止母乳喂养。尽管国家规定,产妇产后有哺乳时间,但由于家与工作单位距离较远、工作单位不具备哺乳条件等诸多原因,女性在工作时间能够顺利哺乳的并不多。上班族妈妈产假一旦画上句号,孩子基本交由长辈、保姆照看,这不仅造成隔代教育冲突与矛盾,同时还造成了素质相对较低的保姆直接教育孩子,

不利于人口素质提高与发展。从这个意义上说,产假延长刻不容缓。

近年来,我国不少地方政府也在加大对职业女性健康权的保护,并将职业女性经期休假制度以法规形式得到不同程度体现。此次专家所建议的“产假延长至3年”,似乎太理想化,未必能实现,但这从侧面可以唤醒权利意识,有利于为女职工就业提供政策保护,从源头上解决就业性别歧视问题。此外,“产假延长至3年”不仅对产妇的生理康复和心理调整都会有很大帮助,还对缓解就业压力起到一定作用,可以说是利大于弊。

微声音 WEI SHENG YIN

董明珠呼吁:
提高个税起征点到5000元

格力董事长董明珠表示,要切实提高个税起征点,起码提高到5000元。董明珠认为,在我们的物价这么高,应该让有钱人多交税,缩小贫富差距,让老百姓踏踏实实生活。“比如年收入100万者就该交50万,而5万元收入的就不该交税。”@温州都市报

物流工人为省钱穴居山洞
月入3000元全寄回家

河北邯郸的35岁男子石志勇,白天是物流公司装卸工,夜间住在山洞。北风呼啸、坟头遍山,他也时常害怕,只有收音机相伴;每月3000元收入几乎全部寄回家中;为让老家的父母妻儿放心,他称自己在外住宾馆。@沈阳晚报

买真茅台酒 茅台王子酒
上安徽友谊名品网
www.yymp168.com

时事乱炖
SHI SHI LUAN DUN

更新人民币版本,震慑不了贪官

□张永琪

今年全国两会上,九三学社提交了一份“神提案”：“尽快更新人民币版本,有效震慑腐败官员‘巨额藏现’。”因其选题特别,很是吸引眼球。(3月3日《北京青年报》)

九三学社为惩治贪官巨额藏现献计献策,其出发点当然不容置疑。不过,为了震慑腐败官员“巨额藏现”,建议尽快更新人民币版本有些可笑。震慑腐败官员“巨额藏现”与更新人民币版本,这是两码事,后者不是前者的克星。就算国家为震慑腐败官员,

愿意更新人民币版本,那么在相当长的时间内,旧版人民币也会正常使用,腐败官员“巨额藏现”也不会存在多大风险。再说,腐败官员完全可以利用发行新版人民币的缓冲期把巨额脏款洗白,发行新版人民币震慑不了腐败官员。

腐败官员毕竟只占人口的少数,其“巨额藏现”也只占发行人民币的很小一部分。若要全面更新人民币版本,则需要巨大的经费投入,实在得不偿失。



道高一尺 魔高一丈 王恒/漫画

30
1985-2015
美的空调 专业制冷30年

贺美的变频节能技术荣获国家科技进步奖

美的 Midea

美的空调30周年
3.15品质特惠
活动时间: 3月6日-15日



贺美的变频节能技术
荣获国家科技进步奖



新品

ECO节能省到心坎里!

拥有ECO节能模式; 高频速冷热技术; 风速无级调节; 18分贝极低噪音; 光线传感智能调节

冷静星二代
新品体验价:

6.9折起

KFR-35GW/BP2DN1Y-PC400(B3)



智行

是空调
更是艺术

- 送风无级调节
- 全维立体送风
- 智能记忆功能

KFR-51LW/DY-YA400(D3)

二匹
定速
(认购)

5980元